Abschlusspriifung 1998 - Aufgabengruppe I

Fiir das Schuljahr 1997 / 98 hatten sich an einer Hauptschule 64 Schiiler fiir die F 10 gemeldet. Davon
hatten 29 die Zugangsvoraussetzungen direkt erfiillt. Einer schriftlichen Priifung in nur einem Fach
mussten sich 21 Schiiler unterziehen. Insgesamt fanden 53 schriftliche Priifungen statt.

Wie viele Schiiler mussten sich in zwei Fdchern, wie viele sogar in drei Fdchern einer schriftlichen
Aufnahmepriifung unterziehen? Losen Sie liber ein Gleichungssystem.

Zugang erfiillt Schriftliche Priifungen Gesamt
1 Fach 2 Ficher 3 Fdcher
dl

Schler 29 21 X y 64
Priifungen 21 ox =y 53
Gleichung I : Gleichung IT :
I 29+2l+x+y =64 II. 21+2x+3y =53

2x +3y =32

X =16 - 1,5y

EinsetzeninI. 29 +21+16-15y+y =64
66 -05y =64

2 =05y /:05
4 zy

InIT: X =16-15-4
X =10

Antwort: In 2 Fdchern mussten 10 SS und in drei Fdchern 4 SS Priifung machen.
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